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Weil3 am Zuge.

17.5d7 Weil3 verlor dennoch in der
Folge
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Schwarz am Zuge.
6...dxe4 7.dxe4 Dxdl+ 8.Lxdl Sxe4d
urjd Schwarz gewann in der Folge a b c d e f g h
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(Diagramm) 1§/’ /%géﬁé /% 1O
a b c¢c d e f g h
Schwarz am Zuge.
17...Txd2+! 18.Kxd2 Td8+ 19.Dd3 Weil3 am Zuge.
[ 19.Kcl Dxel+ 20.Dd1 Txdl# ] 18.Dg4+

19...Txd3+ 20.Kxd3 Dxf6
und die Partie ware offen.

Schwarz fan diese Fortsetzug nicht und

verlor bald.
1-0

[ 18.Dg3+ ist Zugumstellung. ]
18...Kh8

[ 18...Kh7 19.Dg7# ]
19.Dg7#
1-0
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B Weeke, Tom

23...5¢c3+ und Schwarz gewann in der

Folge.
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Schwarz am Zuge.

0 N~ © 1O < O N

o0} N~ O <t o ~—
o0
© Q2
()]
S
(@)
(9\]
S
> E
= e
0 ©
— (@)]
n)
m@ @
SOz S
h | |
Ex¥ =0
"ot &
£84¢8
uuaum
_|_|_u
N s

Schwarz am Zuge.
31...Dxg3#

0-1

Partie zu seinen Gunsten entschied.

materiellen Vorteil, der schlief3lich die
0-1

12...La6 und Schwarz sicherte sich

Schwarz am Zuge.
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15.Tdgl hatte die Dame gewonnen.
Wil3 fand diesen Zug nicht, gewann
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Weil3 am Zuge.

26.Sb6+! axb6 27.Dxe6+ So konnte
Weil3 materiell ausgleichen, am Ende
die Partie sogar gewinnen.

1-0
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[Husemann,D]

(Diagramm)

Weil3 am Zuge.
34.b4+ Kd4 35.Dgl+ Kd3
[ 35...Kc3 36.Dcl+ Kb3 37.Dd1+
Kxa3 38.Txa7+ Kxb4 39.Tad++-]
36.Td7+ Ke2 37.Dg2+ Ke3
[ 37...Kel 38.Dd2+ Kfl 39.Dd1+
Kf2 40.Td2+ Ke3 41.Del+ Kf4
42.Dh4+ Kxf3 43.Dhl1l+ Kg4
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44.Tg2+ Kf3 45.Tc2++- ]
38.Dd2+ Kxf3 39.Td3+ Kxe4
40.De2+ Kf5 41.Tf3+
1-0
| | Wiedey,Noah 882
B Hibe,Simon 767
BEM U12 TWW (5) 30.09.2018

[Husemann,D]

(Diagramm)

Weil3 am Zuge.

39.Dh6+ Ke7 sonst ist der Tf8
verloren. 40.Tb7+ Ke8 41.De6+ Kd8
42 .De7+ Kc8 43.Dc7#

1-0
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